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Znak sprawy: CUS.26.6.2023                                                                      Dębica, 09.08.2023 

 

DO  WYKONAWCÓW 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.)  Zamawiający udostępnia wyjaśnienia 

treści SWZ, dot. postępowania na Dostawę samochodu osobowego niezbędnego do 

uruchomienia nowej usługi społecznej przez Centrum Usług Społecznych Gminy Dębica. 

 

Pytanie Wykonawcy 1: Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu 
silnikiem benzynowym typu hybrydowego (HEV)?  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów samochodu. 

 

 

Pytanie Wykonawcy 2: Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu 
z automatyczną skrzynią biegów? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów samochodu. 

 

 

Pytanie Wykonawcy 3: Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu 
z silnikiem o pojemności 1598 cm3? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów samochodu. 


		2023-08-09T10:38:07+0200




